

《2024安徽医药经济发展蓝皮书》发布

9月10日至11日,安徽省第四届中药监管科学论坛暨第七届医药经济发展大会在黄山市召开。会上,发布了《2024安徽医药经济发展蓝皮书》。

《2024安徽医药经济发展蓝皮书》由安徽省医药产业创新协会编撰,以“新质与未来”为主题,从政策、产业和数据三个方面盘点了我

省的医药经济发展。

据统计,2023年,全省678家规上医药工业企业共实现营收962.35亿元,其中,年度营收1亿元以上企业266家、5亿元至10亿元29家、10亿元以上8家,超过100亿元的有亳州、合肥两市,分别为448.22亿元和137.37亿元。

我省还有784家限上医药商业企业,2023年,共实现销售收入1565.8亿元。其中,批发企业553家,实现销售收入1415.5亿元;零售企业231家,实现销售收入150.3亿元。我省医药商业企业大部分集聚在合肥、亳州两市;其中,合肥市有240家,去年实现销售收入923亿元;亳州市有124家,去年实现销售收入

187.2亿元。

截至2023年底,全省共有有效药品批准文号4783个,其中化学药3400个、中药1300个、生物制品83个。2023年,全省新增药品注册批件182个,其中化学药112个、中药68个、生物制品2个。

(袁中锋)

秋季专场招聘会助高校毕业生就业



9月14日,在淮北市人力资源服务产业园,高校毕业生在招聘会上求职。当日,淮北市“职引未来—2024年中大城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动暨未就业高校毕业生专场招聘会”在市人力资源服务产业园举行。

万善朝 摄

合肥东城办——

积极开展网络安全宣传

本报讯 为进一步普及网络安全知识,增强网络安全意识,连日来,合肥东城办积极开展宣传活动,全面营造共筑网络安全防线的浓厚氛围。

一是通过集中学习会、专题讲座等方式组织全体干部开展专题学习,做好《网络安全法》等网络安全领域重要法律法规宣传教育工作。二是积极配合做好

金融日等主题日活动。三是组织党员志愿者深入辖区包联小区以人民群众通俗易懂、喜闻乐见的形式宣传网络安全知识和防护技能。(龚玮)

国网淮南供电公司——

喜迎佳节 温暖相伴

本报讯 为进一步传承民族文化,弘扬中华民族传统美德,担起敬老爱老的社会责任,9月13日,国网淮南供电公司皖美共产党员服务队来到孔店乡河沿养老服务中心开展“迎佳节 送爱心 话祝福”中秋慰问活动。

当天上午,服务队员们来到养老服务中心后,向敬老院的老人分发石

榴、月饼等中秋慰问品;为老人们打扫房间卫生、整理衣物、剪指甲;与老人们亲切交谈,嘘寒问暖,了解他们的身体状况、日常起居和用电情况,并叮嘱他们要保重身体,保持乐观心态,安享幸福晚年。当得知部分老人房间的线路老化、用电存在安全隐患后,共产党员服务队立即对受损线路进行更换,并对养老服

务中心的配电箱、水泵电源、电表等重要用电设施进行了仔细、全面地检查,坚决不放过任何一处隐患,切实做到为老人们生活安全用电保驾护航。

下一步,该公司将继续积极倡导爱老、敬老、助老的良好风气,努力传递爱和温暖,弘扬尊老爱老的社会新风尚。(李小双)

创新方式学安全 现场教学更走心

——长丰县应急管理局开展安全生产宣讲

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述精神,扎实推进安全生产治本攻坚三年行动,树牢安全发展理念,提升企业安全管理水平。9月12日下午,长丰县应急管理局党委书记、局长武继伟深入企业一线,为国瑞建科生产车间50余名生产工人做了一场精彩的安全生产工作专题授课,合肥北城科创集团有限责任公司董事长鲍士言,长丰县应急管理局张志勇参加活动。

武继伟带领大家深入学习了习近平总书记关于安全生产重要论述,讲解了新修订的《安全生产法》。

他强调,企业要深入学习习近平总书记关于安全生产系列重要讲话精神,提高政治站位,坚持“人民至上、生命至上”,筑牢安全生产底线。要压紧压实企业安全生产主体责任,将安全理念贯穿到生产经营的每一个环节。要持之以恒地完善安全生产制度,进一步明确各部门和人员的安全生产职责,加大内部管

理、监督和考核力度,确保安全生产制度得到不折不扣的执行。要持续加大安全生产投入,优化生产设备、强化全员培训,不断提升安全生产条件以及员工的安全意识和应急处理能力。要以安全生产治本攻坚三年行动为契机,进一步加大隐患排查治理力度,全面、深入、细致排查隐患,做到早发现、及时处理,坚决将事故隐患扼杀在萌芽状态,有效预防各类安全事故的发生。

(汪德)

情满爱在中秋



本报讯 为弘扬中华民族优秀传统文化,丰富各族居民的精神文化生活,促进邻里之间的情感交流,在辖区内营造浓厚的节日氛围,近日,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区统战、民宗侨、妇联、企退等部门联合安泰社工在少数民族服务站开展“情满爱在中秋 民族团结邻里宴”主题活动。

上午9点,邻里宴正式开始,居民们陆续围坐在一起,一边分享家乡习俗,一边拉着家常,一边欣赏居民们自编自演的节目。社区新乡贤志愿者为即将过生日的居民戴上了寿星帽,准备了生日蛋糕,大家一起吹蜡烛许愿、一起唱生日歌。回族的黄阿姨激动地说道:“这样的机会太难得了,以后这样的活动举办的越多越好。”

此次活动的开展为社区各族居民搭建了互相交流的平台,拉近邻里之间的关系,营造与邻为德、与邻为善、与邻为乐的邻里关系和浓厚的节日氛围,把一个个温馨的小家庭串成了和睦的大家庭,搭起了社区与居民的连心桥。(史寿勤)

合肥市庐阳区杏花村街道林店社区——

开展“月满中秋 浓情邻里” 簪花公益拍摄活动



本报讯 为了弘扬中华民族优秀传统文化,增强辖区居民群众对非遗文化的认识,丰富他们的精神文化生活,近日,合肥市庐阳区杏花村街道林店社区党委、妇联、工会、民政、卫健、统战、劳动保障、民兵、退役军人服务站等部门联合安泰社工、摄影公司携手在党群服务中心开展“月满中秋浓情邻里”——簪花公益拍摄活动。

志愿者向居民讲述了簪花的历史渊源和文化内涵,簪花起源于明代,簪花不仅具有浓厚的装饰性,还被认为是吉祥福意的象征,被列入我国国家级非物质文化遗产名录。志愿者一边讲述着故事一边为大家化妆、挑选汉服、整理服装、摆造型等,在摄影师的指导下,摆出各种优雅浪漫的姿势,随着相机快门一次次响起,一个个幸福的瞬间被镜头定格下来。

通过此次活动,不仅传承和弘扬中国传统文化,还进一步激发居民对非遗文化的兴趣,提升辖区居民群众的幸福感和获得感。(鲍娟)